

分工明确有“小托”、“大托”，冒充路人混进人群诱骗

聊城汽车西站12人诈骗团伙被端

本报聊城3月19日讯 (记者 李怀磊 通讯员 付朝旺 孙明华) 在人群密集的客运站设置抽奖摊,以送水杯为诱饵,聘用“托儿”来制造能中大奖的气氛,一有风吹草动立即开溜。日前,山东省聊城市公安局东昌府分局经过连续6天的调查摸排,成功打掉一街头摸奖诈骗团伙,12名嫌疑人被抓获归案,追回部分赃款。

进入3月份以来,东昌府分局刑侦一中队连续接到多名群众报警称,在聊城西客运站北广场上有一团伙,以摸奖为名诈骗过往群

众。闻报,中队长任民立即组织警力化装侦查,经过连续6天的紧张摸排,发现该团伙分工明确,组织严密。初步掌握了该团伙犯罪证据后,3月8日下午办案民警迅速出击,成功打掉了以兰某、王某为首的12人的诈骗团伙。

经查,该团伙成员均来自河南、山西等地,2016年9月份以来,该团伙在聊城西客运站北广场以“某家电”开业搞活动免费送水杯为名,对过往群众采取拉拢、诱骗的方式,并安排“托”进行抽奖,进一步诱导受害人多次抓奖,并让群众高价购

买价值低廉的小商品,涉案总价值60余万元。

据民警介绍,该团伙将事先准备好的中奖号码放入纸箱内,以300元价格销售对应劣质手表,以299元销售对应的劣质刮胡刀等产品。经鉴定,所谓的养生表几十元一支,剃须刀十几元。该团伙分工明确,他们雇佣的托分为小托、大托。小托就是冒充乘客和过路者混进人群中,将事先准备好的有大奖的奖券抓在手里,前往设置摊前抓奖,抓到大奖立即离开。当乘客离开时,他们再将奖品送回。大托是当抓奖者发现被

要报警时,这时大托出现了,对被骗者说,咱是外地的报警也没用,他们会报复咱,花钱买平安吧,然后拉着被騙者离开,还有的大托将被騙者送上列车,才返回摸奖现场。

为打击犯罪,保护群众合法利益。警方提醒广大市民,未报案的群众及时与东昌府刑侦大队一中队联系,以便核实案件,让犯罪分子得到应有的惩罚,及时返还被骗现金。

目前,犯罪嫌疑人兰某、王某等12名嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

两男子酒后阻挠

交警执行公务被拘

本报聊城3月19日讯 (记者 李怀磊 通讯员 张海燕 刘雪飞) 3月15日,在开发区光岳路与黄河路交叉口,聊城交巡警支队开发区大队民警进行重点违法行为查处行动时。两名男子酒后滋事,阻挠执行公务,被治安拘留七日。

15日下午,聊城交巡警支队开发区大队城区二中队民警利用查缉布控系统,在光岳路与黄河路交叉口对涉牌涉证等各种重点违法行为查处,下午3点半左右,发现一车辆鲁PEX***的轿车行车路线异常,遂责令该车辆驾驶人李强下车接受检查,乘车人李某、陈某下车后不但不配合民警检查,还以威胁、谩骂、推搡等方式阻碍民警对其车辆进行检查,招来行人的围观,场面非常混乱,致民警无法正常执行公务。

“两人喝了酒,在现场对执勤民警不光言语上攻击,还拉扯民警。”执勤交警告诉记者,该车上包括驾驶员在内的其他人员都非常配合交警检查。两名男子的行为引来不少现场群众围观,对交通一时也造成了影响。110出警人员赶到后,将两名滋事男子带走。聊城开发区东城派出所行依法予以治安拘留七日的处罚。

半挂车“整容”后

超长6.5米上高速

本报聊城3月19日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉) 登记长度为16米的载货半挂车,实际长度竟达到22.5米,超长了6.5米,就是这样的巨无霸,还开上了高速路。16日下午,聊城市公安局高速交警支队民警查处了这样一辆货车,责令驾驶人消除违法行为,并处500元罚款。

3月16日14时30分,聊城市公安局高速交警支队民警巡逻至青银高速唐唐服务区(414公里)处时,发现服务区内有一辆载货半挂车的挂车特别长,经上前进一步检查,发现该半挂车的挂车后部为可抽拉式车架,经测量该挂车长度为22.50米,比行驶证登记数据长6.50米。

由于该车存在涉嫌超载和擅自改变机动车外形的违法行为,按照规定高速交警依法对该车进行查扣,对驾驶员心存侥幸的心理进行了严厉批评,民警将该车扣留至高唐县交通局超限检测站,给驾驶人开具了相关法律文书并告知其消除违法行为。

在民警的监督下,驾驶员将加长部分拆除,并接受500元罚款。面对罚单,驾驶员承认错误并保证以后一定遵守交通法律法规。

声明

金兰世纪SPA美容养生会所授权聊城市东昌府区美啦美容院为聊城地区唯一加盟店;聊城市东昌府区美啦美容院无任何分店;其他使用金兰世纪或美啦名称的美容机构均属侵权,特此声明。

减资公告

聊城味道运河人家餐饮管理有限公司(注册号91371502MA3B7Y7P2Q)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减资,注册资本由1000万元减少至99万元,实收资本由1000万元减少至99万元,请债权人于登报之日45日内向本公司申报债权。特此公告。

为回老家和女友举办婚礼

网上通缉逃犯列车上被警方抓获

本报聊城3月19日讯 (记者 杨淑君) 一名乘坐K1073次列车的网上通缉逃犯,原本打算17日回老家和女友举办婚礼,却没想到在列车上被抓获。

3月16日20时许,济南开往长沙的k1073次列车即将到达兖州站,值乘本次列车的济南铁路公安处聊城刑警队民警滕东才接济南铁路乘警支队派班室通报,有一名网上通缉逃

犯正在乘坐该列车。

接报后,乘警滕东才和列车长陈思伟、刘晔及乘务人员迅速赶到该逃犯最早购票的13号硬座车厢,逐车逐人查票,但未发现要找的人。

随后,乘警滕东才和列车长陈思伟又通过列车上补票信息平台发现,该网上通缉逃犯已办理了2号车厢19号下铺的卧铺票,乘警和列车工作人员急忙赶到该车厢,可看到该铺

位上的旅客与网上所查人员信息不符,经询问得知,购买3号车厢车票的这位旅客和网上通缉逃犯换了铺位。几经周折,最终在这位旅客车票显示的3号卧铺车厢内抓获网上通缉逃犯王某某。

据悉,王某某,男,汉族,24岁,大专文化,湖北省荆门市沙县人。因2016年1月29日在甘肃平凉崆峒区一酒吧工作时和他人打架,造成对方轻伤后逃

跑,后被甘肃平凉崆峒区警方网上通缉。

据王某某供认,当天他和女友一起乘坐K1073列车,准备3月17日到王某某湖北老家举办婚礼,为了躲避追查,先是购买了济南至武昌的硬座票,上车后又补成卧铺票,还和不相识的另外一个车厢旅客更换铺位,但没想到还是被铁路警方抓获,王某某现已移交到济南铁路公安处菏泽站公安所。

齐鲁乐学少年开启“微梦想合伙人”爱心筑梦活动

通过打工加售卖为社区弱势儿童圆梦

本报聊城3月19日讯(记者 李军) 19日上午,乐学首期立心活动《天沐温泉·微梦想合伙人》在聊城银座广场举行启动仪式。这是一次特别的打工,以爱为名,带着梦想委托人的愿望,爱心为船,劳动为浆,载着梦想远航!

该活动由共青团东昌府区委、齐鲁晚报今日聊城主办,山东江北水城天沐温泉冠名,柳园街道利民社区、齐鲁晚报·乐学少年活动中心、聊城市德馨社会工作服务中心承办,比格自助餐、大梧桐汽车服务、飞扬舞蹈、尚艺流行舞蹈等协办。小朋友们通过打工环节和发单+售卖环节(各大商业中心)来募集资金。通过梦想合伙人的共同努力(打工+售卖)来完成梦想委托人(社区弱势儿童)的梦想:一方面让活动参与青少年接受社会生存方面的锻炼,通过爱心筑梦活动的参与培养社会责任感。另一方面让社会弱势群体感知社会的温暖和树立积极向上的生活学习态度。

乐学少年廖耀东在听说两位委托梦想的小朋友身体不好,但还是很坚强时,他难过地哭了。他知道



齐鲁乐学少年“梦想合伙人”活动启动。本报记者 李军 摄

小朋友很喜欢看书,他希望能亲手把书送给那个小朋友。

本期2位梦想委托人,来自柳园街道利民社区,情况真实有效。本次活动梦想差额由举办方补齐,多出部分按照助学金形式交于梦想委托人。也许活动本次的实际帮扶物质力度有限,但希望梦想合伙人和梦想委托人能获得更多的精神财富。

梦想委托人李栋栋(小名)11岁,梦想有整体书桌,他自幼患病(脑瘫)无法行走上学,无法写字。父母十年来为照顾孩子一直无稳定

工作,特别是妈妈目前需要在家全职陪护。命运的不幸没有打垮坚强的小栋栋,他每日在家练习站立,渴望有一天能站立起来像正常孩子一样去学校读书。小栋栋最大的爱好就是读书,而且涉猎很广,《上下五千年》、《黄帝内经》、《道德经》……此类书籍他都喜欢阅读。微梦想是有自己的整体书桌,这样他就可以给他的宝贝书籍一个温馨的小窝了。他还有个笔名叫“小张三丰”,希望孩子通过写作去展示自己的智慧,收获人生本应该

有的温暖吧!

遯鹏鹏(小名)10岁,梦想乐高骑士团套装,他幼儿时期患肌肉萎缩导致幼儿园后辍学在家,目前病情加重只能瘫坐在床上。父母离异后母亲离开,父亲因此得了重度抑郁,目前靠爷爷奶奶照料。他遭遇如此不幸却乐观坚强,虽然双手下垂无法抬起,但是他很喜欢拼装类积木。他的微梦想是有一套乐高骑士团的套装,然后邀请小朋友一起拼装,埋在孩子心底的还是曾经在幼儿园时和小朋友一起玩耍的幸福时光!